



Comune di Roverbella

DIRITTI SEGRETERIA UFFICIO TECNICO E ACCESSO AGLI ATTI QUIETANZA DI PAGAMENTO

Dati Ordinante

Nominativo Liang Xiaoya

Codice fiscale LNGXYI70T15Z210I

Riferimenti dell'operazione

Emesso da Ente Creditore: Comune di Roverbella

Codice Fiscale Ente Creditore: 80005630209

Codice IUV: 082417000000118

Importo dovuto €: 35,00

Causale: DIRITTI SEGRETERIA UFFICIO TECNICO E ACCESSO AGLI ATTI

Data operazione: 18/06/2024 00:00:00

Denominazione PSP: Intesa Sanpaolo

Identificativo pagamento assegnato da PSP: 241700085967

Dettagli del pagamento:

Nome e Cognome utente Xiaoya Liang

Tipologia di diritto Domanda accesso atti per vendita immobile

Riferimento pratica 2024/7604

Categoria tariffaria ACCESSO AGLI ATTI AMMINISTRATIVI

Tariffa FINO A 4 PRATICHE IN ARCHIVIO LOCALE - 35,00€

Quantità 1

RICEVUTA PAGAMENTO

Stampata in data: 01/07/2024 09:54

Importo totale pagato:35,00	Esito:Pagamento eseguito
Id Univoco Versamento: 082417000000118	Dominio ente: 80005630209
Stazione richiedente: 97103880585_02	Riferimento data richiesta: 18/06/2024 00:00:00
Codice contesto pagamento: AAAAA80005630209T1718702956829	Data ricevuta: 18/06/2024 : 11:31

ISTITUTO ATTESTANTE	ENTE EMITTENTE
Denominazione: Intesa Sanpaolo	Denominazione: Comune di Roverbella
Identificativo PSP:BCITITMM	Codice fiscale:80005630209

SOGGETTO PAGATORE
Anagrafica:Liang Xiaoya
Tipo:F
Codice fiscale:LNGXYI70T15Z210I

DOVUTI PAGATI

ld Univoco Dovuto	Importo pagato €	Id Univoco Riscossione	
082417000000118	35.00	241700085967	
Ente Beneficiario	COMUNE DI ROVERBELL	COMUNE DI ROVERBELLA	
Codice fiscale Beneficiario	80005630209	80005630209	
Dati specifici riscossione	9/0103100TS/	9/0103100TS/	
Causale	/RFB/082417000000118/38 ACCESSO AGLI ATTI	/RFB/082417000000118/35.00/TXT/DIRITTI SEGRETERIA UFFICIO TECNICO E ACCESSO AGLI ATTI	
Riferimento richiesta	RPT20240618112916834R	RPT20240618112916834R4600	
Identificativo ricevuta	Imrm9h783e881b74701lho	Imrm9h783e881b74701lhol7vtu4j0zca	